

新奧燃氣獲得廣東省肇慶市管道燃氣獨家經營權

* * * *

開拓廣東省重要工商旅遊城市

城市項目增至 67 個 總城區覆蓋人口超過 4,007 萬

(2008 年 2 月 18 日，香港訊) — 國內民營管道燃氣分銷商新奧燃氣控股有限公司 (「新奧燃氣」或「集團」) (股票編號：2688) 宣佈，集團成功取得廣東省肇慶市的管道燃氣獨家經營權。透過全資擁有的新奧(中國)燃氣投資有限公司(「新奧投資」) 簽署合同，成立肇慶新奧燃氣有限公司 (「肇慶新奧」)，在該市的市中心經營管道燃氣的業務。

肇慶新奧在肇慶市的市中心端州及鼎湖區享有管道燃氣獨家經營權，經營期限為三十年。該公司的經營範圍為銷售燃氣及燃氣設備的銷售與保養等。肇慶新奧，總投資為人民幣 4.5 億，其中註冊資本為人民幣 3,800 萬元，新奧投資將持有肇慶新奧 100% 的股權。

新奧燃氣主席王玉鎖先生欣然表示：「肇慶項目是集團在廣東省的第五個燃氣項目，集團 2005 年已取得肇慶開發區的燃氣經營權，如今再下一城，取得市中心的燃氣經營權。該市除了是廣東省的重點工商及旅遊城市之外，未來更可接通西氣東輸二線，以及珠海液化天然氣進口碼頭。充足的氣源有助集團發展該市龐大的工商業用戶市場，對於未來的燃氣銷售量增長將有重大的貢獻。」

肇慶市位於廣東省中西部。土地總面積 1.5 萬平方公里，肇慶新奧經營的端州及鼎湖區是覆蓋整個肇慶市中心的重要城區。該市交通發達，鄰近廣州、深圳、香港、澳門等經濟發達地區，是經濟發達地區通往西南各省的重要交通樞紐。該市擁有城區總人口約 65 萬人，相等於總戶數 22 萬戶。肇慶全市 2006 年國內生產總值達 526 億元，全市主要工業類別有食品飲料工業、高新科技工業、生化工業、機械工業、紡織工業、建材工業、輕工業等。預計 2015 年該項目的每年天然氣銷氣量可達 1.5 億立方米。

肇慶市目前城市燃氣氣源主要是瓶裝液化石油氣和管道液化氣，其中以瓶裝液化石油氣為主，現有的接駁率只為 3.7%，低氣化率為未來的接駁及燃氣銷售收入提供龐大的市場發展潛力。集團取得該市的燃氣經營權後，將逐步將天然氣引入該市，西氣東輸二線經過該市至廣州、深圳。根據肇慶總體規劃，肇慶市區將規劃建設 7 個工業區，以滿足現狀及城市發展的需要。肇慶城區現有酒店及招待所約 60 家，其中星級酒店 33 家，將成為日後集團重點發展的客戶。除了民用戶及工商用戶之外，肇慶市區現

有公交車約 330 輛，計程車約 1000 輛。完善的交通網絡及規劃為未來集團發展汽車加氣站業務奠下了良好的基礎。

王先生總結說：「取得肇慶項目，再一次證明了集團在燃氣行業的豐富的經驗及優越的往績獲得了外界的認可。至今集團項目城市增至 67 個，總城區可供接駁覆蓋人口超過 4,007 萬人。在集團良好的基礎下，未來我們將繼續積極拓展市場，同時增加現有項目的接駁率，以優異業績回饋股東和投資者。」

(完)

新奧燃氣控股有限公司

新奧燃氣為內地首批民營管道天然氣營運商，主要業務為在中國投資、經營及管理燃氣管道基礎設施、銷售與分銷管道燃氣及液化石油氣、銷售燃氣器具和設備、生產儲值卡燃氣儀錶，以及提供維修、保養和其他與燃氣供應相關的服務。

截至 2008 年 1 月底，本集團已在安徽、北京、福建、廣東、廣西、河北、河南、湖南、內蒙古、江蘇、遼寧、陝西、山東及浙江合共 14 個省市及自治區擁有 67 個城市燃氣項目，覆蓋總城區可接駁人口超過 4,007 萬人。

新聞垂詢：

彭靖欣小姐

電話： (852) 2528 5666

傳真： (852) 2865 7204

電郵： cy.pang@xinaogas.com

網址： www.xinaogas.com